

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年1月24日 星期二【今日8版】

丙申年十二月廿七

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 -2℃—9℃
晴转多云, 偏东风
3—4级

总第3101期

2017年第17期

买黄金 到建行

鸡年新品强势登场

“建行金”是中国建设银行个人黄金业务的一品牌名称。建行金黄金产品种类丰富，品种多样，规格齐全，工艺精湛，品质卓越，信誉可靠。建行金黄金产品种类丰富，品种多样，规格齐全，工艺精湛，品质卓越，信誉可靠。

市委常委会召开民主生活会,孔令俊到会指导并强调—— 标准不降 要求不松 将学习教育引向深入

本报讯(通讯员 陈寒英 记者 郭玉梅) 根据上级部署和要求,23日下午,市委常委会召开2016年度民主生活会,常委班子及其成员以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题,围绕“两学一做”学习教育要求,重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,结合思想和工作实际,进行党性分析,开展批评和自我批评。扬州市委常委、政法委书记孔令俊到会指导,充分肯定高邮市委常委会民主生活会是一次成功的高质量民主生活会。市委书记勾凤诚主持会议。

在民主生活会上,勾凤诚首先代表市委常委会班子作对照检查。随后,勾凤诚带头作自我对照检查,带头查摆问题,并接受其他常委的批评意见。之后,市委常

班子其他成员逐一进行了认真对照检查。每位同志自我对照检查后,常委同志之间开展了严肃认真、直截了当的相互批评。

在认真听取大家的发言后,孔令俊对我市市委常委会民主生活会给予充分肯定。他指出,高邮市委常委会民主生活会准备工作比较充分、查摆问题比较深入、剖析原因深刻到位、开展批评严肃认真、整改措施具体明确,是一次成功的高质量民主生活会。下一步,他希望我市要按照中央、省、扬州市委的统一部署,标准不降、要求不松,以此次民主生活会作为新的起点,把“两学一做”学习教育引向深入。要持之以恒抓学习,驰而不息讲党性;要严格落实抓整改,标本兼治重成效;要一丝不苟抓党建,全力提升转作风;要强化担当抓实干,提质增效促发展。

最后,勾凤诚代表高邮市委常委会班子作表态。他表示将持续加强理论学习,积极深化整改落实,落实管党治党责任,扎实推进改革发展稳定各项工作。

会议还通报了2015年民主生活会整改落实情况和此次民主生活会的准备情况。据悉,会前,高邮市委常委会按照上级的部署及“两学一做”学习教育要求,深化学习,消除思想疙瘩;征求意见,确保会议质量;拓宽渠道,深度查摆问题;深入谈心,相互沟通帮促;敞开心扉,深刻进行对照检查。

认真开展“两学一做”
推进全面从严治党

孔令俊来邮走访慰问

本报讯(记者 郭玉梅) 23日下午,扬州市委常委、政法委书记孔令俊来邮,赴开发区走访慰问困难老党员、特困户、残

困户、优抚对象以及敬老院的老人们,为他们送去党委政府的关怀与温暖,并提前向他们致以新春的美好祝福。市委书记勾

凤诚,市委常委、政法委书记徐健陪同。

孔令俊一行先后来到开发区九园社区困难老党员吴森林和特困户杨朝富的家中,了解他们的生活情况,解决他们的实际困难,给他们提前拜年。吴森林今年75岁,是一名老党员,老伴长年瘫痪在床,二儿子脑瘫,家庭的重担全部落在一个人身上,生活十分困难,目前全年享受特困家庭补助金2400元。一走进吴老的家中,孔令俊就关切地询问他家的实际困难。“还有什么需要党委政府帮助解决的?”“希望能有个家庭医生!”吴森林解释说,因为老伴长年瘫痪在床,他一个人带着老伴外出看病十分不便,迫切需要一名家庭医生上门为老伴诊疗。得知吴老家的实际困难后,孔令俊立即嘱托开发区相关负责人尽快落实此事。特困户杨朝富今年50岁,患有精神病,与体弱多病的父亲相依为命。看到杨朝富家徒四壁,孔令俊十分心酸,反复叮嘱开发区党工委、管委会要加大对杨朝富家庭的关心和帮扶力度。

(下转二版)



扬州市委市政府召开“两减六治三提升”专项行动暨生态文明建设、文明城市建设推进会,要求—— 确保打赢生态保护和环境治理硬仗

本报讯(记者 管玮玮) 23日上午,扬州市委、市政府召开“两减六治三提升”专项行动暨生态文明建设、文明城市建设推进会,对“263”专项行动、生态文明建设和文明城市建设等工作进行统一部署。勾凤诚、张秋红、徐永宝等在邮市四套班子领导在高邮分会场收看收听。

会议指出,“两减六治三提升”专项行动(即“263”专项行动),是江苏“史上最严”的专项行动,是省委省政府深入贯彻落实党的十八大和十八届三、四、五、六中全会精神,牢固树立绿色发展理念,以更强的决心、更高的标准、更大的力度推进生态环境改善所做的一项重大决策部署。各地各部门要严格按照上级相关要求,坚决执行上级部署,集中发力、全面展开行动,狠抓源头、推进精准治污,保护优先、打造生态特色,努力以“严于省要求、高于省标准、快于省进度”的工作要求,确保打赢生态保护和环境治理这场硬仗。

会议要求,要以迎接省运会和省园博会为契机,全面推进公园体系建设和冬春绿化造林工作,加快推进城乡生态体育休闲公园、社区公园、农村文体广场等建设,积极开展家前屋后栽树种花活动。(下转二版)

“263”在行动

张新钢率团赴舟山慰问高邮湖舰官兵

本报讯(通讯员 徐炜) 新春佳节临近。22日下午,市委副书记张新钢率慰问团赴浙江舟山某部军港,看望慰问高邮湖舰官兵,向全舰官兵们致以节日问候和良好祝愿,并赠送慰问品。市领导陈立柱、薛晓寒、张贵龙等参加慰问活动。

张新钢在慰问仪式上说,高邮对海军有高邮湖舰感到非常骄傲和自豪,尤其是去年高邮湖舰参与环太平洋军演,展示了军威、国威。(下转二版)

今日值班 唐以军 责编 郭兴荣 版式 张增强

政府工作报告

——2017年1月17日在高邮市第十五届人民代表大会第一次会议上

潘学元

各位代表:

现在,我代表市人民政府向大会作工作报告,请予审议,并请市政协各位委员和其他列席人员提出意见。

过去五年工作回顾

市十四届人大一次会议以来,我们在中共高邮市委的领导下,在市人大、市政协的监督支持下,团结和依靠全市人民,弘扬新时期高邮精神,主动适应和把握经济发展新常态,全力以赴稳增长、促转型、抓投入、惠民生、控风险,较好地完成了市十四届人大历次会议确定的各项任务。

——五年奋斗,综合实力稳步提升。致力于在沿河地区率先崛起,推进富民强市。地区生产总值从302亿元增至535亿元,年均增长

10.7%,人均突破1万美元。规上工业增加值达286亿元,年均增长10.6%。一般公共预算收入从20.5亿元增至34.1亿元,年均增长10.7%,税收占比从75%提高至83.6%。固定资产投资达455亿元,年均增长17.6%。社会消费品零售总额达169亿元,年均增长12.7%。城镇居民人均可支配收入突破3万元,农村居民人均可支配收入从10450元提高至16935元。以招商引资、项目建设驱动发展,共招引落地亿元以上项目166个、外资项目63个,外资到账3.43亿美元。竣工亿元以上项目231个、总投资582亿元,其中10亿元以上项目26个。秦邮特钢、华翔有色金属、深能风力发电等一批重大项目投产达效,航天水力、中航工业、中信戴卡等一批“国字头”、500强企业相继落户,登高高性能电池、中航新材



料、食品快检服务基地列入省重大产业项目库,总投资50亿元的海润光伏、30亿元的风帆电池等一批重大项目正式签约。“四城同创”首战告捷,获批国家历史文化名城。创成国家生态市、中国建筑之乡。“全国中小城市综合实力百强”排名前移12位,进至第64位。

——五年进取,转型升级步伐加快。推动工业集群发展,建成国家火炬特种电缆特色产业基地、中国路灯制造基地、省高性能电池特色产业基地、省光电高技术特色产业基地、省高端装备制造业特色产业基地、省电动工具出口基地,规上企业达529家、总数列扬州第二,规上工业总产值突破千亿元,工业开票销售额从352亿元增至498亿元。推动服务业加快发展,服务业限上企业达126家、规上服务业企业达102家,世贸商圈年营业额突破

10亿元,苏中农贸城等8个专业市场年交易额突破60亿元,创成省农村电子商务示范县,2016年电商销售额达30.5亿元。确定旅游业为永久性基本产业,投入近12亿元着力推进孟城驿、清水潭、龙虬庄等重点景区建设,孟城驿创成扬州市区中首个国家4A级旅游景区,清水潭创成省生态旅游示范区。建成新民滩郊野公园、芦苇湿地公园,开通高邮湖水上游览线,获全国最美生态旅游示范市称号。强化高效农业、设施农业建设,连续被评为全国粮食生产先进县、省高效设施农业发展先进市。水稻单产创淮南区新高。建成千亩农业连片园区20个、省级现代农业园区2个、省级农产品加工集中区2个、国家级农业科技研发中心2家。高标准农田占比达50%。农业综合机械化水平提高至85.5%。(下转三版)